一、單題（1～15題）

1. 由圖片可看出，兩個女孩正在吃的食物是義大利麵，故選 (B)。

2. 由後句「她不能上學」可推知Sandy生病了，故選 (A)。experience a high fever表示「發高燒」。

3. 由前句「若大人不在旁邊，別讓孩子用火」，可推知用火對於小孩子而言太危險了，故選(C)。

4. 從事球類運動的地點應該是操場，故選(D)。

5. 由後句「我可以輕鬆地遊歷台北」，可推知住在捷運站附近相當「便利」，故選(B)。

6. but連結文意相反的前後句，前句是「我們以為一定沒辦法在昨天之前完成工作」，可推知事實上已經完成工作了，故應選(B)，表示「最後」還是完成了。
7. 前句是「Lucy並不強壯」，後句是「她還是一個人搬動這些所有笨重的箱子」，前後句文意相反，故應選(A)。
8. 由Mary的回答「一個月一次」，可推知Bob應該問「多久一次」剪頭髮？故應選(C)。
9. 由後句「我等不及要見到他了」，可推知這位美國歌手尚未來到台灣，故應用未來式，而come套用現在進行式時態時，可作為未來式，故應選(A)。
10. 由後句「我不能接」，可推知前句是「電話響的時候我正在洗澡」，應使用過去進行式，故選(B)。

11. 由後句「我必須用你的」，可推知前句是「Sandy今天下午借走我的車」。「borrow+物+from+人」表示「向某人借東西」，而「lend+物+to+人」表示「出借東西給某人」。
12. 感官動詞作為被動式時，後面應接Ving或to Ving；若接Ving表示「正在發生」，若接to Ving表示「經常發生的事實」。由後句「他當時不可能在家」，可推知前句是「有人看到John十點走出體育館」，故選(A)。
13. 主要子句是未來式時，if開頭的條件子句應用現在簡單式。由後句won’t可知主要子句是未來式，故應選(A)。

14. 後句是「他想要當老闆，卻又害怕賠錢」，可知他猶豫不決，不能決定是否要創業，故選(B)。

15. 碗掉在地上的當下，就會立刻破碎，故應選(D)。as soon as表示「一…就…」。

二、題組（16～41題）

(第16～18題)

16. 由第一段第二、三句可知，醫生表示Maria的血液與嬰兒的血液不相容，她的血液甚至會讓嬰兒生病，因此建議她使用Anti-D藥物，可知需要使用Anti-D的人應該是(C)本身血液對嬰兒有害的母親。

17. 由第二段第三句可知，醫生表示James Harrison的血液有種特殊成分，是Anti-D不可或缺的原料，故應選(B)。

18. 由末段第一句「如果可以的話我會繼續下去」可知Harrison樂於捐血助人，只是因為年紀太大必須停止捐血。故應選(C)。

(第19～21題)

19. 由第二段第一句可知，John Smith希望請Jones White前來面談，可知本封郵件是為了邀請面談，故選(B)。

20. 由第一段可知，面試官想要知道Jones White對做生意的見解；由第三段可知，Jones White必須經過考試，讓面試官知道她的法律知識；由第二段可知，Jones White必須在公司官網上預定面試時間，故只有(D)「到美國出差」不是面試的內容。

21. 由首段末句可知，Jones White有多年律師執業經驗，其他的經理想要借助她的經歷擴大美國市場；由末段首句可知，面試時間是一點到五點，末句則提到面試官是五位經理；由第二段可知，Jones White可以在公司官網上預訂面試日期，若要改日期，必須致電John Smith的秘書，可知John Smith的秘書並非是在網路上敲定面試日期，故(B)並非正確答案。

(第22～24題)

22. 由第二、三行可知，女人打電話是為了詢問機車的修理情形，而修理機車的地方應該是修車廠，故選(B)。

23. 由第六、七行可知，男人沒有零件，只好停止修車，因此女人的機車尚未被修理好，可知只有(A)「男人今天下午已經修理好機車了」並不正確。

24. 由第二、三行可知，女人是為了取回機車而打電話詢問，但由第六、七行可知，男人必須等到訂購的零件送達才能繼續修理，又倒數第三行指出女人表示希望再次致電時男人已經取得零件了，這暗示她希望知道再次致電時是否可以取回機車，故答案應選(C)。

(第25～26題)

25. Jeff需要的是不會太貴、購物便利的房子，而從對A房的評價可知，A房不會太貴，且靠近超市，應是Jeff所需要的房子。

26. 由Mary的留言可知，她剛搬進的房子僻靜，遠離城市，且有上下樓層，還有很多房間，而D房位於山區，有三層樓，每層樓有兩間房，是最接近Mary住所的敘述。

(第27～29題) 
27. 由圖片5可知，納粹軍官讓Sophie在兒女之間選擇，而由圖片5可知，Sophie選擇了送葬女兒，可知IT是指Sophie送葬女兒的抉擇。

28. 由圖片5可知，納粹軍官不希望世界上有猶太人，可推知他正在殘殺猶太人，故選(A)。

29. 由圖片13可知，「Sophie的選擇」是用來描述難以抉擇的情形，而(C)「你的父親病重想要自殺。他要求你幫忙。你會幫他嗎？」幫父親自殺會違背良心，不幫又讓父親受苦，這是一種難以抉擇的情形，為正確答案。
(第30～32題) 

30. 由首段末句可知，今天大雨導致若干學校和工廠關閉，可推知(D)「有些學生和工人至少有一天假」為正解。(A)「除了南部以外全島有雨」不對，因為首段第二句提到全島各地傳出淹水。(B)「颱風過後人們不吃蔬菜」不對，因為末段第二句提到蔬菜的銷售額減至10萬，故仍有人購買蔬菜食用。(C)「幾乎沒人知道Takahashi颱風會向北轉」不對，因為第二段第二句提到普遍認為颱風會北轉東進。

31. 由第二段的敘述可知，颱風先是向北移動，接著向西，抵達本島北部海域，故答案為(B)。

32. 由末段首句和第第四句可知，菜價在短短數小時之內變成原來的三倍，故答案為(A)。
(第33～35題) 

33. 由首段首句和第四句可知，沒有人是一樣的，而心理學家設計的圖畫試驗，可以讓我們更了解自己，故(D)「本圖是一道影像測驗，能分辨人們的不同之處」為正解。

34. 題目的敘述提到老闆要求推銷員不要害怕認識陌生人，亦不需要花太多時間了解他們的需求，這符合對於獅子的描述「絕對不會浪費時間想通事情，總是依循直覺」，可知答案為(A)。

35. 題目的敘述提到老師要求學生考試要謹慎，要想清楚才能作答，並避免犯錯。這符合對大樹的敘述「你總是依循理智，而非情感。你總想對於身邊的一切做出合理解釋，總是相信頭腦」，可知答案為(D)。
(第36～38題) 

36. 過去完成式用以表示早於過去式的動作，從本句可知，郵差先是告訴護士，護士又告訴店員，店員最後才告訴作者，故應選(D)過去式told，用以表示晚於過去完成式had told的時間。

37. 感官動詞後面應接原形動詞或現在分詞Ving，且門必須被打開，應用被動式表示，故應選(B)。

38. 過去完成式用來表示比過去式更早的動作，而作者的行為早於打電話called的動作，故應選(D)。how表示如何，不合文意。

(第39～41題) 

39. although用來連結文意相反的前後句，後句是「我一點也不害怕」，可推知前句應該「雖然這座城市對我而言很陌生」。(B)「前往台北的途中」不合文意，因為作者已經在台北；(C) 「因為火車站不遠」，但由下文可知作者是搭捷運；(D)「由於昨天接到叔叔的來信」，但作者已經在台北，不會與叔叔通信聯絡。

40. 由下句「我想只要再次從新開始即可」，可推知作者想搭車回到原本上車的地方，故應選(D)。

41. 由末段第四句可知，尾隨作者的男子正是她的叔叔，而每次當他要上前攀談時，作者就換車。可知她的叔叔看起來「彷彿想要上前攀談」故應選(D)。
